



◎ 华泰宝利格自动挡上市

今年3月，路盛E70隆重上市后，华泰汽车又携全系共10款整车新品及发动机、变速器等动力总成产品参加了第十五届上海国际车展。搭载1.8T汽油发动机和2.0T清洁柴油发动机双T动力的华泰宝利格自动挡盛装上市，售价12.97万-14.8万元。宝利格运动版、“超级家轿”路盛E70倾情展示，以及带有自动启停系统的华泰圣达菲2013款导航版、欧意德自主研发并填补了国内市场空白的6速自动变速器的悉数亮相，成为华泰汽车本届车展的最大亮点。

上海车展 自主品牌秀实力

◎ 福田汽车全球发布商务汽车品牌
及蒙派克S级/E级产品

4月19日，Beyond Big—福田商务汽车品牌全球发布暨蒙派克S级、蒙派克E级新品发布盛典在上海举行。会上，福田汽车发布新品牌“福田商务汽车”及其旗下产品蒙派克S级、E级。作为国内首个独立的商务汽车品牌，福田商务汽车以“城市商务之道”的品牌内涵，在乘用车领域独辟蹊径，助力福田汽车转型发展。据悉，蒙派克以引领城市商务与旅游出行新风尚，成为中国公商务车领导品牌为愿景，打造全面满足用户城市商务接待、休闲旅游需求的商旅出行解决方案。

◎ 全新莲花L3上市

全新莲花L3于本次车展正式上市，官方指导售价为6.38万元。作为莲花汽车倾力打造的品质全面升级、适合主流家庭选购的紧凑型家轿，全新莲花L3遵循英国莲花一直以来的高标准，其工艺标准、质量标准都按照英国莲花标准执行，融入了特有的莲花科技，更加注重实用性和高性价比，在整车静音方面通过综合调校，降低了胎噪、声噪和路面共振音，增加了乘坐舒适性。全新莲花L3定位为泛80后人群，作为一款经济、省油、高品质的潮流生活家轿，代表了莲花汽车从运动型的个性市场向大众主流市场的突破。

◎ 上海车展试驾中华H330

华晨汽车旗下全新车型中华H330在上海车展举办了以“我绽放，GO幸福”为主题的新车试驾活动。作为华晨汽车以国际化水准精心打造的一款A级三厢家用“经济适用车”，H330装配了由华晨自主研发的BM15L发动机，其燃油喷射系统由上海联合电子开发，与华晨技术完美组合；生产线与德国宝马公司合作，采用其最新的技术平台。经工信部评测，中华H330手动挡车型百公里综合油耗仅为6.3L，自动挡车型百公里综合油耗仅为6.6L。内部空间也令人十分满意，行李箱容积为460L，据悉，中华H330将有冰雪白、白银灰、炫耀红、珍珠黑、铁银灰等六种车身颜色供消费者选择。



◎ 广汽吉奥星朗树MPV新标杆

作为广汽吉奥一款战略车型，多用途创富型MPV——“星朗”登陆上海车展。星朗是一款集轿车、微客、商务车三位一体的多用途、精致型MPV，市场定位于城镇及二三线市场。作为基于轿车平台设计的MPV，星朗外观时尚大气；空间宽大舒适，2730mm轴距同级车中最大车身空间；动力环保节能，匹配1.5L与1.3L两种动力配置，达到过IV油耗标准；远超同类的高端配置，GPS导航、全景倒车视频影像、蓝牙/车载电话、多功能方向盘、自动空调、无钥匙进入系统等数字化配备，为驾驶者带来智能舒适的商务空间，新车一经面世便树立了精致型MPV新标杆。另悉，这款新车将于6月底在杭州上市。



凯美瑞 经典首付仅31800元 大友丰田独送3年免费保养



2013年，对凯美瑞来说注定是一个不平凡的年头。继今年3月份以行业最快速度达成百万销量后，凯美瑞经典版也在4月份迎来了改款上市。大友丰田为答谢消费者多年来对凯美瑞的喜爱与支持，特别针对凯美瑞2013款经典版推出了购车优惠和金融产品活动：购买凯美瑞2013款，可享受直降2.8万的优惠，最低只需154800元起让您轻松入手。配合广汽丰田推出的金融产品，首付仅31800元，就可以将心爱的凯美瑞领回家。再送3年免费保养，让您以更方便、更省心也更优惠的方式，提前购入这辆最好用的中高级车。

凯美瑞经典版改款在传承以往经典大气整体风格的基础上，迎合了消费者个性化的需求，适度融

入了时尚、先进、运动的设计元素，使整车形象更显年轻化。前脸更加分明、有神，为凯美瑞成熟的面孔增添了年轻时尚的味道。上格栅融入了中国书法神韵，由原来的平直线条变为流线感更强的上托曲线。为了让车头更显宽大，下格栅向前扩张，雾灯盖边框造型变宽，带动前脸向前方和两侧延伸，更显沉稳大气。此外，凯美瑞经典版改款还将一直用于时尚人士造型的烟熏妆运用到了大灯设计上，增添了浓郁的现代气息。

在内饰方面，凯美瑞2013款经典版采用更贴近实木质地的巧克力红色木纹饰板，营造了鲜明的家庭氛围。此外，改款车型也延续了凯美瑞家族的“高QDR”（高品质、高耐

用性、高可靠性）基因，无论是动力、油耗，还是配置及安全性能方面，都达到了中高级车的顶级标准。与其卓越的性能同样吸引人的，还有优惠活动之后低至15.48万的价格。贷款购车首付仅需31800元，更大大降低了凯美瑞品牌的大门门槛。再送3年免费保养，让消费者能以更高性价比，入手一辆大品牌、高品质的安全车、可靠车、实用车和省心车，享受到尊贵、贴心的“凯美瑞体验”。

广汽丰田大友经十西路店
销售热线:0531-87516666
地址:济南市经十西路368号(京福高速入口向西300米路南)
广汽丰田济南大友章丘店
销售热线:0531-83385588
地址:章丘大友汽车城杨胡村委东邻(义乌小商品城南600米路西)

五月购车黄金季 广汽传祺三重礼 ——广汽银祺济南第一店



正是一年好时节，万紫千红踏青季。五一小长假余温未退，新一轮特惠风暴来袭，广汽传祺济南第一店——银祺店“五月购车黄金季 广汽传祺三重礼”购车季蓄势待发，在绿意盎然的初夏点燃激情，广汽传祺全系让利广大消费者，超值信贷计划，让您把爱车轻松“贷”回家。

都市风尚SUV——传祺GS5
传祺GS5丰富的人性化科技及安全配置一直为消费者津津乐道，PEPS智能无钥匙进入及一键启动系统、EPB电子驻车制动系统、定速巡航系统、大尺寸LED显示屏、四向调节方向盘和十向调节真皮座椅、纳米级双温区自动空调等科技配置，安全方面，传祺GS5以49.1的高分荣膺C-NCAP五星安全评价，“人为本”的理念淋漓展现。GAC五星安全车

身，乘员舱95%以上采用高强度钢板，打造出坚如磐石的车身结构；而AFS大灯随动转向系统、直接式胎压监测系统等辅助安全装备和8安全气囊全方位防护，为驾驶者带来安心泰然的安全保障。

公务车首选座驾——传祺GA5

广汽传祺中标2013年度公安部警用车项目，全新2013款传祺GA5不仅在外观、内饰方面更显活力年轻，动力、科技也全面优化提升，目前共有1.8T/2.0DCVVT/1.8L三种排量10款车型，以10.58万元起的亲民售价，打造超高性价比中高级车典范，在满足高端公商务市场需求的同时，为更多家庭购车者带来更自如的驾驶乐趣和升级消费选择。2013款传祺GA5传承欧洲高

端品牌在操控性、舒适性和安全性方面的优秀基因，采用世界先进的成熟底盘平台和动力总成技术，汇聚全球十大顶尖供应商及广汽二十年精工制造经验，树立“新一代国车”标杆形象。

五月购车黄金季 广汽传祺三重礼

好礼第一重：购车即送交强险；

好礼第二重：购车即送万元礼；

好礼第三重：购车即送千元油。

更有传祺轻松贷，您可以首付50%，剩下的第二年还清，0利息、0月供的广汽汇理分期业务。

给你自由空间，畅享传祺生活，广汽传祺济南银祺店期待您。

销售热线：
0531-86397777、86397776
地址：济南市张庄路38号
广友茶城东邻